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САПТАМРІТ ЛОХА (SAPTAMRITA LOHA TABLETS, SDM)
100 ТАБЛЕТОК
SKU: 1980
Ціна: 303 грн 

Кон'юнктивіт, міопія, відчуття печіння в очах, катаракта, підвищена
кислотність, підвищена температура тіла, печіння при сечовипусканні,
слабкість, млявість, апатія, Піта дисбаланс.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Очі та
чистий зір

САПТАМРІТ ЛОХА (SAPTAMRITA LOHA TABLETS, SDM)

Саптамріт Лоха - препарат ефективно застосовується,  як засіб для профілактики вікових ознак погіршення зору і на
початковій стадії катаракти, а також кон'юнктивіту та інших запальних процесів сітківки ока. Згідно із
старовинними текстами, при регулярному і тривалому прийомі цього препарату зір стає таким же гострим, як у
орла.

Примітно, що в назві препарату є суфікс "Амріта", що означає "нектар". Тому, будучи справжнім цілющим нектаром,
він також сприяє омолодженню тканин усього тіла і ефективний при таких недугах, як анемія, захворювання вух,
горла, ясен і зубів.

Крім того, він рекомендується експертами Аюрведи при підвищеній кислотності і болях у шлунку, блюванні та
анорексії, здутті живота, а також при цілому ряді захворювань, що супроводжуються підвищеною температурою,
гарячковими станами, млявістю і апатією. Такі симптоми є досить поширеними і досить неприємними, і так само
неприємні можуть бути і їх наслідки.

Препарат також показав гарні результати при ранньому виникненні сивини, а також при гіперметропії, підвищеній
збудливості і роздратованості. Він вирішує проблеми утрудненого сечовипускання, знімає запалення і набряки,
призводить до балансу Піта дошу, сприяє м'язовій релаксації, а також покращує якість сну і стимулює роботу мозку.

Саптамріт Лоха, як сказано в класичних аюрведичних трактатах, перемагає хворобу точно також, як сонце розсіює
темряву.

Показання до застосування:

Кон'юнктивіт, міопія, відчуття печіння в очах, катаракта, підвищена кислотність, підвищена температура тіла,
печіння при сечовипусканні, слабкість, млявість, апатія, Піта дисбаланс.

Активні інгредієнти:

Яштимадху (Glycyrrhiza glabra). Знижує тиск і холестерин, покращує кровообіг. Діє як провідник для інших
ліків, допомагаючи доставити їх до потрібних органів у найкоротші терміни. Нормалізує холестерин у крові і
діє як загальнозміцнюючий засіб.
Амла (Phyllantus emblica). Допомагає нормалізувати рівень глюкози в крові, підтримує здоров'я серця. У 100
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г м'якоті плодів цієї рослини міститься в 30 разів більше вітаміну С, ніж в апельсині. Він зміцнює зуби та
кістки, сприяє росту волосся, покращує травлення, обмін речовин, підвищує імунітет. Допомагає синтезувати
гемоглобін, очищає від токсинів печінку і інші внутрішні органи. Плід надає омолоджуючу дію, нейтралізує і
виводить важкі метали і вільні радикали.
Харитаки (Terminalia chebula). Відома омолоджуюча рослина. Уповільнює посивіння волосся і прискорює їх
зростання, позитивно впливає на пам'ять та зір, лікує хвороби легенів і травної системи, діє як м'який
проносний засіб, покращує імунітет та нормалізує травлення. Допомагає позбутися від паразитів, допомагає
відновити нормальну мікрофлору кишечника.
Бібхітакі (Terminalia belerica). Омолоджуюча рослина з тонізуючою, протиглистовою, послаблюючою дією.
Допомагає при цілому ряді хвороб, а також упорядковує високу вата-дошу. Виводить камені з травного тракту
та позитивно впливає на всі функції організму.
Залізо очищене (Lauh bhasma). Спеціальним чином подрібнене і за допомогою трав оброблене залізо.
Завдяки цьому воно набуває цілющих властивостей та легко засвоюється організмом, на відміну від сучасних
мінеральних добавок. Допомагає при анемії, стабілізує стан щитоподібної залози, добре впливає на стан
шкіри, волосся, нігтів, кісток, відновлює імунітет.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 1-2 рази на день до або після їжі, або за рекомендацією аюрведичного лікаря.
Тривалість прийому - 2-4 місяці.

Побічні ефекти:

Не рекомендується займатися самолікуванням за допомогою цього препарату. Передозування може викликати
токсичний стан у дитини, тому дітям, а також вагітним і годуючим жінкам рекомендується прийом лише під
наглядом лікаря.

Склад Саптамріт Лоха:

Яштимадху (Glycyrrhiza glabra), Залізо очищене (Lauh bhasma), Харитаки (Terminalia chebula), Бібхітакі (Terminalia
bellirica), Амла (Emblica officinalis).

Упаковка: 100 пігулок

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


